

我区积极推进移风易俗、倡树文明新风，共同营造绿色低碳的祭扫环境

持续做好清明祭扫工作

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍 通讯员于凤芹)一年一清明，一岁一追思。为积极推进移风易俗、倡树文明新风，共同营造绿色低碳的祭扫环境，连日来，我区多措并举全力为打造文明、绿色、和谐、平安清明保驾护航。

据了解，我区以推动绿色殡葬、推进移风易俗为目标，以打造文明清明、绿色清明、和谐清明、平安清明为抓手，以全区集中祭扫场所为阵地，充分认识做好2023年清明节祭扫工作的特殊性、重要性，面对祭扫人员数

量庞大、群众需求多种多样的问题，提前做好风险评估，联系公安、交警、消防等部门与回龙山功德园共同制定《回龙山清明节平安祭扫应急预案》并组织应急处置演练，防范化解各类风险。

同时，我区坚持高位引领，印发了《关于做好2023年清明节祭扫工作的通知》，成立清明节安全文明祭扫工作领导小组，明确职责分工，全面加强对清明节祭扫活动的统筹、协调和指导，坚持高位推进，多次召开清明节祭扫推进会，安排部署相关工作，联合各街道(园区)、应

急、交警、消防等部门单位开展安全隐患专项排查工作，对防火隔离带、墓区道路、公墓消防设施等进行拉网式排查，不留死角，安全有序应对清明祭扫高峰。

此外，我区加强宣传，浓厚文明氛围。印发《莱山区“文明祭扫·平安清明”倡议书》，并通过“莱山融媒”客户端、村居公开栏、明白纸等多种方式广泛传播，在全区营造争做文明市民的良好风尚。提前安排工作人员24小时值班值守，加强清明节期间观察点祭扫活动的检测和

信息报送，及时应对突发事件。街区层面，强化检查，压实属地责任，各街区每天对辖区内集中祭扫场所进行督导检查，对重点祭扫场所安排专人驻守，严格落实重大事故报告制度，一旦发现

风险隐患，立即采取有效措施，将风险隐患化解在萌芽之时；村居层面，党员带头，切实以身作则。各村居红白理事会充分发挥作用，调动村居党员以身作则，率先垂范，带头推进移风易俗，做平安清明的践行者、引领者、守护者。

绿色家园社区开展垃圾分类知识科普宣传活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员刘菲 摄影报道)为提高居民对垃圾分类及资源化利用意识，打造“低碳、环保、绿色”的社区，近日，初家街道绿色家园社区开展“爱家园”垃圾分类知识科普宣传活动。通过垃圾分类知识宣讲、现场垃圾分类投放等形式引导社区居民深入了解垃圾分类的目的和意义，自觉养成良好的垃圾分类习惯，争做垃圾分类工作的先行员与宣传员。

活动现场，工作人员首先向居民普及垃圾分类知识，讲解如何区分可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾，以及这些分类垃圾桶对应的颜色，并向来往的居民发放垃圾分类宣传册，介绍厨余小绿桶的使用方法以及积分规则，引导居民积极参与垃圾分类的行动，让“垃圾分类，人人有责”的理念深入人心，建设更文明、卫生、干净的居住环境。

为了更好地宣传垃圾分类，活动现场设置了趣味主题游戏环节，通过互动的方式吸引更多孩子与志愿者参与到垃圾分类中来，使越来越多的人了解环保、垃圾分类的重要性，号召大家参与垃圾分类，助力养成“新时尚”。



橙色云亮相中国机电产品品牌新加坡展览会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员纪海燕)近日，2023国际产业合作大会(新加坡)暨中国机电产品品牌展览会于新加坡滨海湾金沙会议展览中心正式举行。我区企业橙色云携旗下高速吹风机、双滚刷洗地机等一众明星产品亮相本次展会，精彩呈现橙色云协同研发的创新成果与技术实力。

大会以“绿色发展、数字驱动、陆海通道、多元金融、智能制造”为主题，旨在打造一个展示中国对外投资合作和高端制造发展成果的重要窗口，搭建一个为中国、新加坡等RCEP成员国企业服务的全产业链、全要素民间合作平台，致力于为推进国际

产业合作和“一带一路”建设提供创新服务。

新加坡地处东南亚枢纽地带，置身于东西方交汇的十字路口，是世界第三大金融中心，也是各大品牌争相布局东南亚市场的重要一站。本次展会包含品牌展、商品展两大版块，吸引了130余家企

业品质和创新的协同发展理念，吸引现场观众驻足了解。

近两年，随着国民生活水平的不断提高，消费更加趋向智能化、舒适化、健康化，家电新兴品类市场不断崛起。面向制造业创新发展、转型升级的需求，橙色云开创的研发商品化业态以产品为组织形式，助力不同领域的工程师跨企业、跨区域、跨学科协同参与到研发项目中，同时对于有创业想法的工程师，橙色云平台还能为其提供实现产品从创意、研发设计、测试到销售的全产业化流程服务，助力工程师创业孵化，全方位激活“工程师红利”，协同研发，为爱共创。基于这样的理念，由研发商品化

业态所转化的橙色云生态链产品已覆盖清洁家电、美妆个护两大品类。在充分了解橙色云的协同研发模式后，许多业内人士对橙色云下一代产品的迭代速度与产品品质给予了非常高的期待。

今年年初，橙色云出席CES国际消费电子展，正式进军海外市场，此次亮相新加坡机电展也是橙色云加速海外布局的其中一环。正如本次展会的主题“绿色发展、数字驱动、陆海通道、多元金融、智能制造”所示，中国智能制造的崛起已是大势所趋。未来，依托橙色云协同研发平台，橙色云将不断激发工程师团体的创新活力，为海外用户带来持续迭代的创新科技和智慧场景。

解甲庄街道开展慰问走访活动

本报讯(YMG全媒体记者李冰 通讯员解小萱)近日，解甲庄街道组织开展“慰问革命老兵，追忆峥嵘岁月”志愿服务活动，并邀请驻地官兵们共同前往辖区革命老兵的家中，一起聆听红色故事，感悟革命精神，向老兵们表达深深的敬意。

据介绍，革命老兵是历史的活教材，是珍贵的红色资源，是开疆扩土先行者，始终为祖国和人民的幸福生活奋勇拼搏，如今他们已经到了古稀之年，是最需要关怀和慰藉的群体。

解甲庄街道联合驻地官兵们带着慰问物资给革命老兵送去诚挚的问候和祝福并与老人亲切交谈，仔细了解他们的家庭生活、身体健康情况，感恩他们为党和革命事业做出的贡献，并希望老人们能保重身体，之后慰问人员还帮助革命老兵打扫院落卫生，卫生员给老人测量血压等，把关怀和温暖送到了老人心坎上。

原驻长岛县某部战士李美熙大爷与慰问人员侃侃而谈，回忆着当年在服役时的点点滴滴，他们进行了无数次的奋斗和拼搏。大家聆听了老兵的故事后，纷纷表示要时刻铭记老一辈革命志士艰苦卓绝的奋斗和牺牲，珍惜来之不易的幸福生活，立足自身岗位，以实际行动向退役老兵致敬。

莱山区开展海上安全执法专项检查

近期，区海上安全生产指挥部组织有关部门开展海上安全执法检查，严肃查处各类违法违规行为，对2艘违规作业船舶进行了立案处罚。现予以公开曝光。

莱山区海上安全生产指挥部办公室

海上安全生产问题隐患企业(船舶)

烟游钓658，未经批准违章装载货物且影响船舶适航性能作业，责令改正，罚款1000元。

鲁烟渔70296，临水作业未穿救生衣，责令改正，罚款500元。

食安烟台·共建共享

区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日，区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准，排名不分先后。

黑榜一：陈维蛋糕店
上榜理由：未按规定日期年报。

黑榜二：烟台康裕食品有限公司
上榜理由：未按规定日期年报。